

# 沪宁沿江高铁今日开通运营

本报讯(记者 朱浩)9月27日下午,省政府召开沪宁沿江高铁新闻发布会。记者在会上获悉,沪宁沿江高铁于9月28日开通运营,自此形成上海至南京间的第二条城际高速铁路,长三角铁路网进一步加密,将更好助力区域一体化发展。

沪宁沿江高铁是长三角地区城际轨道交通网的骨干线路。项目起自南京南站,经江苏省南京市、镇江市、常州市、无锡市、苏州市,在太仓站与沪苏通铁路交会后共线,接入上海铁路枢纽。线路全长279公里,设计时速350公里。全线共设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓8座车站,其中南京南、张家港、常熟、太仓站为既有车站,句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓站为新建车站。目前,该线路满足高速铁路安全、稳定运营要求,具备开通运营条件。沪宁沿江高铁最高时速按350公里运营。

开通运营初期,铁路部门安排每日开行动车组列车10对,其中,南京南至上海虹桥5对;南京南至上海1对;南京南至太仓3对;芜湖至上海1对,南京南至张家港、常熟、太仓站间铁路出行最短时间由原来的2小时35分钟、2小时46分钟、3小时07分钟,压缩至1小时06分钟、1小时10分钟、1小时35分钟。四季度调图后,将根据客流需求进一步优化完善列车开行方案。

有车站,句容、金坛、武进、江阴站为新建车站。目前,该线路满足高速铁路安全、稳定运营要求,具备开通运营条件。沪宁沿江高铁最高时速按350公里运营。

## 健康路街道“三到位” 高质高效推进“五经普”工作



本报讯(吕文娟 林兰)“您好,我是京口区健康路街道尚友社区的普查员。全国正在开展第五次经济普查单位清查工作,这是我的工作证和《清查告知书》。现在我想了解一下您店面的有关情况,感谢您的配合。”近日,尚友社区普查员司马彦开始了对永安路美食沿街商铺的清查走访工作。

连日来,健康路街道从严、有序开展“五经普”工作,以依法普查为前提,以摸清家底为目标,扎实开展地毯式清查,切实做到数据普查到位、政策宣传到位、服务企业到位“三到位”,确保普查工作高质高效完成。

加固“稳”的基础,建强普查队伍,做到数据普查到位。健康路街道下辖9个社区,划分66个普查小区,绘制建筑物1561个,合计选聘普查指导员、普查员共80人。社区普查采取双组长工作制,由挂钩联系领导和社区负责人统筹推进,于每日清查工作结束后进行问题分析研判和数据统计。

呈现“广”的角度,多维度开展宣传,做到政策宣传到位。健康路街道聚焦苏宁广场楼宇载体主阵地,召开相关工作会议,向楼宇商户发放《清查告知书》,在楼宇电子屏滚动播放“五经普”宣传信息,进一步提高各界对普查工作的理解、支持、配合。街道还在人员集中区域,张贴经济普查宣传海报500余份,发放《清查告知书》2000余份。与此同时,街道组织人员走进辖区各商业综合体,开展面对面宣传工作,做到政策宣传到位,引导普查对象配合普查员进行清查登记工作。

延伸“服”的触角,设立集中登记点,做到服务企业到位。健康路街道充分撬动楼宇党群服务中心资源,整合楼宇党员志愿者作为“五经普”的重要支撑力量,开展入户宣传登记等工作,结合食品安全、反诈宣传等“进楼宇”,进一步延伸服务企业触角,有力推进“五经普”清查工作。

## 丹阳秋季退役士兵专场招聘会举行

本报讯(记者 景泊 通讯员 张璇)为进一步做好拥军优属工作,拓宽退役军人及随军家属的就业渠道,助其顺利实现高质量就业,近日,丹阳市退役军人事务局、丹阳市人力资源和社会保障部门联合举办了“兵之翼”退役军人专场招聘会。

此次招聘会共有46家企业进场招聘,提供了362个就业岗位,有针对性的面向丹阳市广大退役军人,主要涉及巡特警、驾驶员、行政管理、市场营销等岗位。

在招聘会现场,大力神科

技、飞达集团、大亚集团等多家丹阳重点单位都安排专人来进行选拔面试。许多企业人事经理都看中了求职者的“军”字招牌。他们表示“退役军人能吃苦,守纪律,综合素质非常过硬”,优先提供岗位给退役军人,既是企业发展的需要,更体现企业拥军优属、心系国防的责任意识与情怀。

据悉,丹阳市退役军人事务局将联合人社部门每年举办两场到三场退役军人专场招聘会,与丹阳广大企业一起,真正解决好广大退役军人的就业问题。

## 京口展示第三批名师工作室建设成果



本报讯(蔡艳 花蕾 继业)名师云集,汇报璀璨。9月25日,争当新时代的“大先生”——京口区第三批名师工作室建设成果展示活动暨新人职教师培训在我市敏成小学精彩举行。

京口区教育局相关负责人表示,作为新时代的教育工作者,要积极弘扬教育家精神,争做新时代大先生,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

这次京口区教育局以“争当新时代的大先生”为主题,开展第三批名师工作室建设成果展示就是要弘扬教育家精神,树立区域优秀教师团队榜样,展现区域优秀教师团队规范化管理,过程化评价,特色化发展的建设路径,以此强化区域师德师风建设,推动“四有”好教师团队发展,培养更多新时代的“大先生”。

以优秀人才带动优秀团队,以特色项目发展教师队伍。近三年来从规范化建设、特色化发展入手,京口区第三

批18个“名师工作室”通过简报述说了研修的历程、实践的收获和成长的快乐。在19位领衔人的带领下,各个教师团队不断成长、不断提升,硕果累累,其中两人获省“三三三”高层次人才,5人获省教科研先进个人等省级荣誉,14人省级教学比赛获奖,9人获市优秀教育工作者等市级荣誉,24人市基本功比赛获奖,12人获市教坛新秀,10人获市169人才科技骨干,48人被评为市级拔尖人才……名教师、大先生不断涌现成为了京口教师队伍前行的灯塔和理想之光,推动着京口教育高质量发展勇攀高峰、行稳致远。

## 提高企业人才评价“话语权” 我市试点企业初中级职称自主评审

本报讯(乔木 古瑾)为充分发挥用人单位在职称评审中的主导作用,进一步激发企业专业技术人才的创新创造活力,近日,镇江市人社局开展企业初中级职称自主评审试点工作,提高企业人才评价“话语权”,用好选人用人“指挥棒”。

我市行政区域内注册并纳税的企业,均可申报自主评审。企业可根据自身发展需求、岗位职责、技术能力等,申请自主评审专业,涵盖机械、石油化工、轻工、纺织、冶金、船舶与海洋、生物医药等7个专业。试点企业根据要求组建职称评审委

员会,评审专家由本企业专业技术骨干和外聘专家组成,真正把企业最需要的优秀人才评选上来,让参评人对评审结果“心服口服”。试点企业可采用材料评审、个人述职、面试答辩等灵活性、多元化的评价方式识别人才,提高人才评价的针对性和精准性。同时,企业可将职称体系与岗位设置、薪酬体系“评聘结合”,有效提升企业专业技术人员参评的积极性和获得感。



近日,市红旗小学四(7)班举行了一场精彩纷呈、激动人心的“词王争霸赛”,通过比赛进一步提高了学生们的语言能力,培养了小学生的核心素养。

熊建琳 周皖 摄影报道

## 管道维护工保障居民用水安全

本报讯(张春华)供水管网是城市的生命线,每天自来水源源不断地通过供水管网输送到千家万户。中秋至,秋意浓,忙碌了一个夏季的管道维护工依旧奋战一线,保障供水管网安全。

徐建军是市自来水公司辛丰营业所的一名管道维护工,与另一名同事承担着该区域约22000户居民管网的维护及维修工作。30多年来,他以出色的业务水平,爱岗敬业的精神,受到了同事及用户的称赞。

多年来,下班路上被召回、端起饭碗又放下、脱衣上床又起身,只要是工作需要,徐建军一定第一时间赶到。徐建军还经

常在休息时间沿着管线“溜达”。一次他在检查中发现前辛丰进河片区一户菜地湿漉漉的,凭着多年工作经验,他意识到可能有“漏子”,经过仔细查找快速找到表后的一处漏点,他赶紧告知用户并帮其关闭阀门减少了损失。居民汪阿婆找到徐建军,告诉他家中水龙头最近早上打开时总是有点黄水且出水较小,徐建军上门查看后发现原来是水龙头太陈旧,锈蚀所致,他义务帮其更换了水龙头,老人特地让家人打来电话表示感谢。一直以来,只要用户反映用水问题,徐建军都是第一时间上门帮助解决。

## 我市开展公交出行宣传周系列活动

本报讯(朱浩 张欣 万嘉辉)为贯彻落实城市公共交通优先发展战略,深入推进绿色出行行动,9月18日至9月24日,我市开展了以“绿色出行美好生活”为主题的公交出行宣传周系列活动。

活动坚持“请进来、走出去”相结合,积极传递绿色出行理念、倡导市民绿色出行。宣传周期间,共发放问卷调查234份,乘车指南2800余份,绿色出行服务卡近2000张。下一步,市公交公司将结合市民提出的意见和建议,持续优化公交线网布局,提升公交服务水平,为广大市民提供更安全、更便捷、更舒适、更智慧的出行体验。

## 福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第23112期)  
中奖号码:3 6 8 13 14 17 22+24  
福彩“3D游戏”(第23260期)  
中奖号码:5 4 7  
福彩“15选5”(第23260期)  
中奖号码:3 4 6 11 14

## 体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23112期)  
中奖号码:1 11 17 22 27+2 9  
体彩“排列3”(第23260期)  
中奖号码:2 4 7  
体彩“排列5”(第23260期)  
中奖号码:2 4 7 9 4